Oczwpia IIdavotATwY

Telwxr EEétaon, 3 Iouviiov 2015

Ogpa 1. (20 Baduoi) Eotw n > 2 axéparoc, xou X1, Xo,..., X, aveldptnrec xa 10dvoues Tuyaies
wetoPhntéc e E| X P < oo, E(Xy) = 0, E(X}) = u2, E(X3) = u3. No unohoyiotel 1 péon tiph e
(X1 4+ Xo+ -+ Xn)2.

Ofpa 2. (30 Baduoi) Exteholue axohovdia aveldptntov pifewy vouopdtwy. Ytn n-ooth pidn (n > 1)
pbyvoupe éva vouopa nou gépvel «Ky e mdavétnta p, = a/(n + 1), énou a € (0, 2] eivor o otoepd.
(o) Na derydel bt pe mdavomyra 1 da épder «K» dneipec popée.

(B) Na derydei 6t pe mdavoma 1 ta Lebyn Srodoyixav pihewy mou o otig 8o épyeton «K» eivan
TENEQUCUEVAL.

(v) Eotww Z n npdtn pidn oty onoia épyeton «Ky». Na Beedei  ouvdptnon mbavétntac tng Z xa vo
detydel 61t B(Z) < 0o a > 1.

OZpa 3 (20 Badyoi) Eotww X1, Xa, ..., X, aveldptntec wobvopec tuyaies petofintée xadepio pe xo-
tavour; Cauchy. 'Eotw xa otadepéc ar,az,...,a, € R. Na derydel 611 undpyet otadepd ¢ € R €tot
0OoTE

a1X1 + GQXQ +---+ aan i CX1

Ofpa 4. (20 Badpol) Eotww p pérpo mdavétntoac oto [0, 00). Metaoynuatiopd Laplace tou p hpe
ouvdptnon L : [0,00) — [0,00) pe L(s) = [;° e 5" du(z) yia xéde s > 0. Na deydel 6ty xdde u > 0

" (ioo) <2 [fa-wenas 1)

Ocpa 5. (25 Badpol) Eotww a > 0 xa X tuyafa petaint ye nuxvotnta

oy et

a
flz) = 2[z[atT Lizj>1-

(o) Av a > 2, (X;,)n>1 aveldpntec wodvoyec ye muxvotna f, xon Sy, = X1 + Xo + - - + X, yio xdde
n > 1, va detydei 6t undpyet otadepd Cla) € (0,00) wote S, /v/n = N(0,C(a)).
(B) Av a € (0,2), va derydet 611 undpyet otadepd C(a) € (0,00) dote

1-ox(t)  ~

lim = C(a). 2)

t—0 \t\a

‘Aptota elvor to 100. H Sidpxeia tng eEetaong elvon 3 wpeq.

KAAH EIIITYXIA!



IIpbtaon Eotw p pétpo miavotntag oto R xar i o petaoynuoatiopds Fourier tou. Téte

p({osie=21) <3 [ a-aopar 3)

vio xdde u > 0.

Andoedn
And Tov opiopd Tou petacynuatiogo’ Fourier tou pétpou p €youpe

/ (1= a(t))dt = /_ u / _ e () dt = / /_ (1~ cos(ta) + isinta) didp(z).

H 8ebtepn wobdtnta npoxtnter and 1o Oewenpo Fubini. Egboov 1 cuvdptnon 1 — cos(tx) ebvor dptio xon
1 cuvdptnon sin(tz) eivo nepttth, To Teheutaio ohoxhipwua toovToL UE

//_u (1 — cos(ta))dtdp(z )_2/< sin(u x>>du(x):2u/<1— sinéz@)du(x).

sin(ux)
ux

x € R. Apa av ohoxhnpwoouvye ot wixpdtepo ywelo, 10 ohoxhipmua wxpaivet) xou Yo [uz| > 2 éyouye

IMapatnpolye topa 6Tt 1 oLVAETNOT 010 TEheLTaio OhOXApwPa efvon un apvrtxy (1 — > 0 yio xdde

‘sin(ux)‘ < i 1
uUx “ur T 2
Yuvendcg,
v 2
{1 —4(t)}dt > Zu/ d w(z) = up ({x el > }) . (4)
—u {z:|z|>2/u} 2 u
Tou etvar to {nroluevo. [ |
H xatavopr Cauchy éyer nuxvétna f(z) = %a@lﬂ v xdde x € R, xan yopoxtneioTixy) ouvdpetnon

B(t) = e yia xdde t € R.



